Karta pracy – objętość graniastosłupa prostego.
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Rozwiązując zadanie 5 proszę wrócić do notatki, którą wysłałam Wam na lekcji poprzedniej, jest tam zrobiony podobny przykład, który  pomoże Wam zrobić to zadanie.
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H L Wpisz tu wyszukiwane stowa

1. a) Pole podstawy graniastostupa jest réwne 24 cm2. Wyso-
ko$¢ ma 8 cm. Jaka jest objetos¢ tego graniastostupa?

b) Pole podstawy graniastostupa prostego wynosi 3,5 cm2, Wy-
sokos¢ jest rowna 2,5 dm. Jaka objeto$¢ ma ten graniastostup?
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2. Podstawa graniastostupa prostego jest tréjkat prostokatny

o bokach dtugosci 3cm, 4cm i 5cm, a wysoko$é graniasto-
i stupa ma 30 cm. Oblicz objeto$¢ tego graniastostupa i pole
i powierzchni catkowitej.
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4. Zmierz dlugo$é¢ odpowiednich
odcinkéw i oblicz objetos¢ gra-
niastostupa, ktérego siatke nary-
sowano obok.
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5. Na rysunkach przedstawiono podstawy graniastostupéw
prostych, a pod rysunkami zapisano, jaka objeto$¢ maja te

graniastosiupy. Oblicz wysokosci tych bryt.
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